IpakTuyeckoe 3ansitue Ne28
Tema: «AHTerpupoBaHne MeTO0M 3aMeHbI MIepeMEHHOI B OnpeieJIeHHOM
HHTerpaey.
Heab: Hay4uThCS BBIYUCIATH OINPEIACICHHBIC HHTETPAJbl, UCIIOJIB3YsS METO]| 3aMEHbI
IIEPEMEHHOM.
O06opy/noBaHHe U MaTepPHAJIbI: TETPalb, PyJKa.
Bpewmst BbinosiHeHust: 2 4yaca.

[Mopsinok npoBeneHusi padoTbl
Teopernyeckue cBeieHUs

MeToabl BbIYHCIEHHS ONIpeIe/IeHHOT0 HHTerpajia

Memoo 3amenvl nepemennoil (memoo no0CmanoeKu)

[Ipu BBIUMCIEHUU OMIPENETICHHOTO MHTETpajia METOJIOM IMOJCTAaHOBKUA HOBas MepeMeHHas
BBOJUTCS TOJOOHO CIydaro HeompenerneHHoro wuHTerpasa. OgHAakKO B OTIAWYHE OT
HEOIPEACIEHHOTO HMHTETpal a, TJie¢ B MOJY4YEHHOM pe3y/lbTaTe Mbl CHOBA BO3BPAIAJIUCh K
MpeXKHEMY TTIEPEMEHHOMY, 37IECh ATOTO JIeJaTh HE HAJIO.
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Pewenue. BBeneM HOBYIO TNEPEMEHHYIO HHTEIPHUPOBAHHUS C TOMOIIBIO MOJCTAHOBKU
2x-1=t. HuddepeHuupys, numeem:
d (2x-1)=dt,
(2x-1)'dx=dt,

2dx=dt = dx=%dt

Haxoum HOBBIE Ipe/ieibl HHTErPUPOBaHHUS. J[JIs 3TOTO MOACTaBMM B COOTHOIICHUE
2X—1=1t 3nauenus X = 1 u X = 2, cooTBeTCTBEHHO momyynm: t =2-1-1=1

t,=2-2-1=3

CnemoBaTeabHO,
2 3

I(Zx—1)3 dx = %J'ﬁ dt:%-

1 1

3

80

1
t! ==(3*-1)=—=10
g )=

1
4 |1

3anam/m AJIsA CAMOCTOATEJIBbHOIO pEeIICHU.
Berancants OHpC,HCJICHHBIfI HHTErpaj METOAO0M 3aMCHBL nepeMeHHoﬁ
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KoHTpoJsbHbIE BONIPOCHI:
1. Yto Ha3bIBAIOT ONpeeNeHHbIM HHTerpaioM GpyHkiun f(x)?

2. B uem cocToUT reoMeTprUUecKUil CMBIC ONPEAEICHHOTO0 HHTEerpaa?

3. Cdopmynupyiite HeoOX0qUMOE yeiIoBHe HHTerprpyeMocTr ¢yHkuuu f(X) Ha oTpeske
[a,b].

4. ChopmynupyiiTe He0OOXOAUMOE U JOCTATOYHOE YCIOBUS HHTEIPUPYEMOCTH (DYHKLIUU
f(X) Ha oTpeske [a, b].



5. 3anuimTe CBOMCTBA ONPEACIICHHOIO UHTETpaa.
6. 3amummure popmyny Hetorona-JleitOnuma.



